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Referat af Dansk X-79 Klub’s generalforsamling 
i Faaborg, 6. juli 2000 
 

GF = ”Generalforsamlingen” 

1 Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog - og GF valgte - Henning Wermuth Jensen (DEN-278) som dirigent. 

Dirigenten konstaterede, at GF formelt ikke var rettidigt indkaldt, men da ingen protesterede, blev det 
vedtaget at fortsætte med GF. 

Dernæst viste en optælling af fremmødte aktive medlemmer, at antallet var tilstrækkeligt for GF at være 
beslutningsdygtig. 

2 Formandens beretning 
Denne blev præsenteret og godkendt af GF. 

3 Årsregnskab 
Status og driftsregnskab for 1999 blev gennemgået og godkendt af GF. 

4 Fastsættelse af kontingent 
For at gøre det nemmere for alle medlemmer – samt for at forenkle bestyrelsens administration af 
kontingenter – foreslog bestyrelsen at indføre valgfrihed mellem flere måder at betale kontingent på: 

• Bådmedlem / aktiv medlem, type 1: Pris før/efter 1. maj kr. 600,- / 800,- 

• Enkelt skippermedlem / aktiv medlem, type 2: Pris før/efter 1. maj kr. 300,- / 400,- 

• Enkelt gastemedlem / passiv medlem: Pris før/efter 1. maj kr. 150,- / 300,- 

Der vil fortsat være følgende krav om medlemskab for deltagelse i klassens Danmarksmesterskab: 

• ENTEN 1 x bådmedlemskab 
ELLER  1 x skippermedlemskab + 3 x gastemedlemskaber 

Hensigten med disse kontingenter, er: 

• For det første at gøre det attraktivt at få betalt inden 1. maj, dels for at minimere antallet af sejlere, 
der møder til DM uden det obligatoriske medlemskab af X-79 klubben, dels for simpelt hen at få 
betalt fra sæsonens start. 

• For det andet for at promovere BÅDMEDLEMSKABET, således bådejer/skipper kan betale dette i 
god tid og evt. efterfølgende forhandle en fordeling blandt sin brutto-besætning. Bådmedlemskabet 
imødegår, at mange skippere ganske enkelt ikke sidste øjeblik ved, hvem de har med til DM, og 
derfor skal haste-indmelde en besætning lige før DM (til den dyre pris). Med bådmedlemskabet er 
der betalt (med rabat) i god tid, uanset hvem man sejler med, idet medlemskabet IKKE er personligt 
knyttet til besætningen. 

De nyt kontingentformer, deres størrelse og terminer blev vedtaget. 
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5 Indkomne forslag 

5.1 Forslag om ændring af regnskabsperiode 
Bestyrelsen fremlagde forslag om mulig ændring af regnskabsperiode med ny skæringsdag 1/5 eller 1/6. 
Formålet skulle være, at en eventuel ny kasserer ikke skal overtage et halvt år fra den siddende kasserer og 
at regnskabsåret ikke er 50% forløbet, før bestyrelsen forelægger budget for GF. 

GF accepterede, at bestyrelsen kan ændre regnskabsperioden. 

5.2 Forslag om at gøre brugen af løbende undervanter fri 
DEN-250 havde indsendt forslag om at gøre det valgfrit for den enkelte båd, om denne vil rigge masten med 
løbende undervanter - som beskrevet i de nuværende klasseregler - eller ikke. DEN-250 finder, at det 
aktuelle masteprofil overflødiggør løbende undervanter, som DEN-250 finder mere til gene end gavn, navnlig 
i forbindelse med passage af skandæk og håndtering af spilerstage under spilerbjærgninger. 

GF forkastede forslaget. 

6 Valg af formand 
Den siddende formand, Morten Reinhold (DEN-251), ønskede ikke genvalg, og der var heller ingen andre, 
der ønskede at acceptere valg til formandsposten. Afsluttende måtte dirigenten konstatere: 

• at GF ikke kunne vælge en formand 

• at den ny bestyrelse derfor foreløbigt blot må konstituere sig med en ”fungerende formand” 

• at der må afholdes en ekstraordinær GF, hvis der formelt skal vælges en formand før næste GF 

7 Valg af to bestyrelsesmedlemmer og én suppleant 
Efter tur var Claes Thunbo Christensen og Jesper Tormod Pedersen på valg. Førstnævnte accepterede 
genvalg, mens sidstnævnte, der aktuelt var klassens måler og regelekspert, ikke ønskede genvalg. 

Claes Thunbo Christensen blev genvalgt, og Johnny Klindt Sørensen blev nyvalgt med henblik på at erstatte 
Jesper Tormod som måler og regelekspert. Henning Wermuth Jensen blev tillige nyvalgt som erstatning for 
Morten Reinhold. 

Den samlede ny bestyrelse skal konstituere sig, men består tentativt herefter af: 

• (DEN-250) Claes Thunbo Christensen (Fungerende formand) 
• (DEN-278) Henning Wermuth Jensen (Næst-formand) 
• (DEN-201) Eigil Mølgaard (Webmaster) 
• (DEN-241) Johnny Klindt Sørensen (Måler / regelekspert) 
• (DEN-353) Michael Bondo Andersen (Kasserer / Sekretær) 
• (DEN-468) Brian Junker (Jysk koordinator) 

 
(DEN-232) Søren B. Petersen blev valgt som ny suppleant. 

8 Valg af revisor og revisor-suppleant 
(DEN-348) Sysser Davidsen accepterede genvalg som revisor. 

? accepterede valg som revisor-suppleant. 

9 Vedtægter og klassebestemmelser 
Ingen emner. 

10 Eventuelt 
DEN-232 gav forskellige forslag til festliggørelse af kommende DM arrangementer. GF accepterede, at 
bestyrelsen arbejdede videre dermed. 

(Referat slut) 
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